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Jamajka 
Tura po otoku 
10 dana/ 8 noćenja 
 
Datumi putovanja: 
03.02. – 12.02.2012. 
 
1. dan ZAGREB – LONDON - KINGSTON 
Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci „Pleso“ kod centralnih informacija, 90 minuta prije početka leta. Nakon preuzimanja 
putne dokumentacija polijetanje zrakoplova prema Londonu na liniji OU4494 u 8.15 sati. Dolazak u London u 9.35 sati. Nastavak 
putovanja za Kingston u 12.10 sati na linij BA2284. Po dolasku u Kingston koji je predviñen u 17.20 sati i a nakon carinskih 
formalnosti organizirani prijevoz do hotela. Prijava u hotel, smještaj i noćenje u hotelu. 
 
2.dan KINGSTON 
Doručak. Odlazak u razgled grada u trajanju od 4 sata. Kingston je grad koji je sedma najveća prirodna luka na svijetu. Grad se 
proteže od luke pa sve do podnožja Blue Mountainsa u obliku šiljka. Tijekom razgleda zaustavit ćemo se i obići muzej poznatog 
glazbenika s Jamajke, Bob Marleya. U muzeju nije dozvoljeno fotografiranje, snimanje niti odvajanje od skupine i samostalno 
razgledavanje. Odlazak do Devon Kuće, primjerak je gregorijanske arhitekture Jamajke koja je nacionalni spomenik i orijentir. 
Izgradio ju je prvi crni milijunaš, George Stiebel krajem 19.stoljeća. Nakon razgleda povratak u hotel. Noćenje. 
 
3. dan KINGSTON – PORT ANTONIO – OCHO RIOS 
Doručak i odjava iz hotela. Odlazak prema Port Antoniu u čijoj se okolici nalazi jedan od najspektakularnijih prirodnih slapova na 
Jamajci Reach Falls. Slapovi su okruženi djevičanskom kišnom šumom. Rijeka izvire u Jon Crow planini i izvor je udaljen manje od 
milju tako da je voda kristalno čista i osvježavajuća, ima oblik kaskada, a okružena je egzotičnim biljkama. Mjesto je gdje su 
snimani kadrovi za mnoge filmove izmeñu kojih su i nezaboravne scene iz „Coctail-a“ s Tomom Cruzom. Zaustavljanje radi ručka, 
ustvari jedinstvenog iskustva, gdje ćete kušati svinjetinu i piletinu na „jamajkanski“ (Boston Jerk, plaćanje na licu mjesta). 
Smještaj u hotel u Ocho Riosu. Noćenje. 
 
4. dan OCHO RIOS – DUNN’S RIVER - NEGRIL 
Doručak i odjava iz hotela. Odlazak prema Negrilu uz zaustavljanje na rijeci Dunn, jednoj od najvećih atrakcija na Jamajci. 
Obilazak traje oko dva sata, proći ćete kroz prekrasna sela i odmorišta te povijesne atrakcije. Mogućnost penjanja na šesto metara 
visok vodopad i kupanje u prekrasnim prirodnim bazenima (potrebne su cipele za vodu, a na licu mjesta se plaća napojnica vodiču 
kroz slapove). Takoñer ćemo se zaustaviti u Island Village-u, koji je prvi tematski park na Jamaici gdje se nude razne zabavne 
aktivnosti. Uz šetnju kroz suvenirnice možete posjetiti i „Regee Eksploziju” interaktivni muzički muzej, kino i 40 metarsku Island 
Village pozornicu. Ili se jednostavno okupajte na jednoj od prekrasnih plaža u blizini. Odlazak prema Negrilu i smještaj u hotel. 
Noćenje. 
 
5. dan NEGRIL 
Doručak. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Možete posjetiti Kool Runnings Water Park, zabavni park (doplata za ulaznicu na 
licu mjesta) ili jednostavno uživajte na pješčanoj plaži idealnoj za odmor i kupanje (poznata i pod nazivom „Plaža od sedam 
milja“). U večernjim satima predlažemo odlazak u Ricks Cafe. Noćenje u hotelu u Negrilu. 
 
6. dan NEGRIL - JUŽNA OBALA:RUM TURA - TREASURE BEACH 
Doručak i odjava iz hotela. Odlazak prema prema Crnoj rijeci, močvarnom dijelu Jamajke. Vidjet ćete prekrasnu prirodu, voziti se 
krozruralno područje, plantaže i obalnom cestom stići ćete do grada St. Elizabet gdje se nalazi 
imanje Appleton. Vidjet ćete proces dobivanja najfinijeg ruma iz šećerne trske, proces destilacije, a rum se može i degustirati. 
Ručak će biti serviran u lounge-u (uključen u cijenu) nakon kojeg ćete moći otići na vožnju brodom po Crnojrijeci (uz doplatu) il 
jednostavno prošetati imanjem i gledati preko 100 vrsta ptica koje ovdje obitavaju. Isto tako ukoliko ste u vrijeme hranjenja 
krokodila na imanju, imat ćete priliku vidjeti čuvare kako ih hrane. Smještaj u hotelu na Treasure Beach-u i noćenje. 
 
7. dan TREASURE BEACH - MONTEGO BAY 
Doručak i odjava iz hotela. Odlazak prema Montego Bay-u. Na putu zaustavljanje radi odmora i ručka (nije uključen u cijenu). 
Dolazak u Montego Bay, smještaj u hotel i noćenje. 
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8. dan MONTEGO BAY 
Doručak. Slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Odmor i kupanje ili neki od opcionalnih izleta (plaćanje na licu mjesta). 
Predlažemo rafting na Martha Brae i Rose Hall House s uključenim ručkom. Ovaj izlet je vrlo popularna atrakcija do koje se doñe 
vožnjom oko 45 minuta od Montego Baya do Martha Brae rafterskog sela. Nakon pića i voća dobrodošlice odlazi se na turu po vrtu 
lokalnog bilja te se s lokalnim vodičem odlazi na raft ing čamcima od bambusa u trajanju od oko sat vremena. Dolazi se u 
Marthinog odmorište gdje nakon kraćeg odmora odlazite prema restoranu (Glistening Water Restaurant) na tipični jamajčanski 
ručak. Posjetit ćete i poznatu „Veliku Kuću“ Rose Hall gdje je živjela Bijela vještica gdje ćete čuti legendu o Annie Palmer… 
Povratak u Montego Bay. Noćenje u hotelu. 
 
9. dan MONTEGO BAY - LONDON 
Doručak i odjava iz hotela do podneva. Slobodno vrijeme do organiziranog transfera u zračnu luku. Polijetanje zrakoplova prema 
Londonu u 19.05 sati na liniji BA2284. Noćni let. 
 
10. dan LONDON - ZAGREB 
Dolazak u London predviñen je u 8.05 sati. Nastavak putovanja prema Zagrebu u 16.50 sati na liniji OU4495. Dolazak u Zagreb 
predviñen je u 20.05 sati. Završetak putovanja. 
 
Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi: 4.999 KM 
Obvezna doplata za zrakoplovne pristojbe: 795 KM 
Doplata za jednokrevetnu sobu: 1.500 KM 
 
Minimalan broj prijavljenih putnika: 15 
 
CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Kingstone, Montego Bay – Zagreb, smještaj u hotelima 4* 
(kategorizacija je lokalna tako da se razlikuje od europskog standarda kategorizacije), uslugu noćenja s doručkom, razglede 
tijekom putovanja kako su navedeni u programu, lokalnog pratitelja, transfere i prijevoz tijekom boravka, organizaciju putovanja i 
pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku. 
 
CIJENA NE UKLJUČUJE: zrakoplovne pristojbe, vizu za Jamajku, napojnice, usluge agencijskog posredovanja 120 KM, 
osiguranje od otkaza i sve ostalo što nije navedeno pod stavkom “cijena uključuje”. 
OBVEZNE DOPLATE: zrakoplovna pristojba 795 KM, napojnice za vozače i vodiče 40 USD - plaćanje na licu mjesta, sve osobne 
troškove i osiguranja.  
VIZA: potrebna. Dobiva se na ulazu u zemlju. Konzularna pristojba iznosi 20 USD. 
Doplata za večere u hotelu (kod rezervacije putovanja): 680 KM 
 
Informativne cijene za ostale doplate 
(plaćanje na licu mjesta): 
Doplata za Kool Runnings Water park ulaznicu 34 USD 
Doplata za rafting na Martha Brae i kuću Rose Hall 125 USD 
 
Kopiju putovnice potrebno je dostaviti agenciji prilikom rezervacije putovanja. 
 
NAPOMENA: pristojbe zračnih luka su podložne promjenama i iznos pristojbe potvrñuje se i naplaćuje na dan izdavanja 
zrakoplovne karte, a najkasnije 7 dana prije putovanja. Promjena imena putnika nije moguća bez odobrenja zrakoplovne 
kompanije uz naknadu koju ista propisuje. Agencija zadržava pravo izmjene letova i programa. 

 


